VITOROG

UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja MINA 2.0

PROMET
somiy
A )
N A °°0mm Tipl 50 kom
= e T T Konfirmat O 50 kom
o Viakzadvo35x16 [ . | 76kom
__ P
- Vijak za drvo 4x30 N 10 kom
£
£ Kliza& L=400 beli S 1 par
5 Ekseri o 150 kom
— Stopica sa ekserom L — 8 kom
— — W
£ 1 | ' Nosaé polica metalni o ] 16 kom
T —
Sarka polukoleno s‘,‘-mj%] 4 kom
Ravna $arka |[ﬁ—-—:1‘ 16 kom
600mm 2000mm Euro vijak 6,3x13 pm 40 kom
Rugica 11 kom
e e -] Vijak za rucicu M4x20 PR 20 kom
— R
—— — Vijak za ru€icu M4x35 2 kom
1 —_
- Silikonska podloska 12 kom
£
g Kapica smolepljiva K '“) 24 kom
0
E H - profil 3 kom
Nosac¢ kuhinjskog 7-— 4 kom
P elementa
2 i _] Plasti¢ni tipl 10mm === 4 kom
i ill e H Vijak za drvo 6x60 4 kom
.'x"“‘*--x:,_._-—---""'_"_"d__ Ekscentar /f 8 kom
UPOZORENJE Steznik za ekscentar Cw@@ 8 kom
Montazni pribor za kacenje na zid koji se dobija u sklopu proizvoda je predviden za kacenje - —
na zid od cigle i od betona. Zidovi izradeni od ostalih materijala zahtevaju poseban montazni . < *E L . I.Wl
pribor. Koristite odogvarajuéi pribor za vas tip zida. *ﬁ *ﬁ \) [ i




VITOROG

PROMET

UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja MINA 2.0 - donji elemenat D120

12@.”"_50”@

“““_‘J _‘J _'—_‘—A_?j

BABMM

Donji elemenat D120

ASKA DUZINA | SIRINA | DEBLJINA [, o
mm mm mm

e | = | w |
VERTIKALA 704 250 16 1
POD 1168 450 16 1
COKLA 1168 100 16 1
NOSQLC(')E’E‘DNE 376 100 16 2
VEZAG 776 100 16 1
MANJA VRATA 575 396 16 1
VECGA VRATA 716 396 16 2
FRONT FIOKE 396 140 16 1
STRANICA FIOKE 400 100 16 2
TR I | e | w | 6 |
MANJA LEDA 794 200 3,2 1
VECA LEDA 716 396 3,2 1
POD FIOKE 308 348 3,2 1
RADNA PLOCA 600 400 28 1

— tipl i
' 7 ~ pod tipl —.
leda manja b e + Ip*\
__rf- i k - —
vezat iy
2 kem — -
n(:'sau:‘,2 :
. manja vrata| |. —————
leva veda vrata d
2 esna
stranica 2 kom vertikala stranica leda veca
Emdn)afzadma ; i
tranica fioke 2 kom i
[ siranica fioke
2 kom
front fioke !
pod B E ] =
radna ploca E
pod fiocke ?-,' konfirmat
2 — pod 4
cokla I LF 1 3 = »
— vijak 3,5x16 2
tipl N vijak 3,5x16 —,
* ‘:! ;— desna stranica stopica sa ekserom
. // d - 4
- . e 7
I 7 e B
N i ;
vertikala
. tipl ipl . i
= — tipl — cokla tipl —,
P
— nosat .
nosat Konfirmat
)
\ konfirmat 13
s mat . '~ desna stranica
I (s =
55 VIV [y
= P
vertikala - st
—[H N
cokla
o tipl ~— vezac tipl —,
/ ; \
- —




VITOROG

PROMET

UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja MINA 2.0 - donji elemenat D120

konfirmat —. 3

Lamsnaen |

— konfirmat
1 Lo

vazal

radna plota

vazat

leva stranica

S—
" konfirmat
s ]

0
vijak 430 wijak 4x30

garka polukoleno

veta vrata

vijak 3.5x16

rucka

wijak Mdx20

Prilikom montaze radne ploce,
radnu plo€u postaviti tako da sa
prednje strane elementa bude
prepustena za 4cm.

L
p—

“— kanfinmat

| o stopica sa oksorom
-

leda vgéa o

]
ey

— leda manja
ey |

front fioke o

euro vijak

Spoj Sarke na
stranicu

nucka
|
vijak Mdx25 e,
&
vijak dx30 —-. .

10.5

g

= = = I = —
{ ——
i i -
E S v
e — — —
konfirmar '
ke | ] e
F v a
'— prednja stranica fioke
stranica fioke
stranica fioke
zadnja stranica fioks
| P L 101
tomsren ; . pe—
| konfirmat
pod fioke v
I/ P
,)»j

-~ vijak 35218 vijak 3,5%18

10.3 i

10.2

10

.~ vijak 3,5x16 ravna $arka — o vilak Mdx20
|_-.--[ [25 ',' T
rucka
vijak 3.5x16 ravna Sarka

i k=
I " vijak Mdx20

s
— wela vrala

nicka

11




VITOROG

PROMET

kuhinja MINA 2.0 - donji elemenat D80

UPUTSTVO ZA MONTAZU

_800mm_ 4ym

I S i (Y
£
£
[++]
<
2]
1 . ) “*1 3 e B
ﬁ L
Donji elemenat D80
DASKA DUZINA | SIRINA [ DEBLJINA |, ou
mm mm mm
LEVA/ DESNA
STRANICA 820 450 16 2
POD 768 450 16 1
COKLA / NOSACI
RADNE PLOGE 768 100 16 3
POLICA 768 430 16 1
VRATA 716 396 16 2
LEDA 716 396 3,2 2
RADNA PLOCA 800 600 28 1
radna ploga
foss 2 koml
stanka | “Lhom iolles Seme, || B
pod
cokla

gt cokla ! nosati ol
i o radna ploga
T T
i iy N
gk — upl
tiol ="
h-profil plastiéni
y #— hosat .
konfirmat - _ Y - 5 1 4 “ "'
T Gl ‘_ "— nosai
= \
L 5 -
konfirmat —, . .
T [V desna stranica | E—
I I. _
— |
— pod
E ¥ vijak 4x30
7% stopica sa ekserom y J = 1 6
¥
"— cokla M
" B N
12 ) = :
euro vijak I 1
konfirmat
#| e SR |
- = =
I 5
Spoj $arke na P/ \ﬁ
leva stranica stranicu
— konfirmat "
- e — | -
H1 -
it R vijak 3,5%16 ravna garka —
Il i Ler dpy T
\ 1 o) 1 e = o
| | ¥ vijak Maxzo
Ll U 1 S
stopica sa ekserom : | T —
1 3 Y rutka 1 7




VITOROG

UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja MINA 2.0 - gornji elemenat V120

PROMET
vertiklana d:jka
2 kol
i LU :
R . _J_%(]Dmm i kraca p0|lca staklo d leda
——— LJeve vertikalg des
L = ~ e stranica 2 kom vrata ) l Stranqga 3 kom
duza polica horizontalna ||~
daska A :
- ] dkom—
pod / plafon
£ 2kom -
£
2
2 g— nosat police — —
; ‘ v i
. I pree ] Li!_,y' ﬂ Elipl % E ”| M{M‘W}‘
- == ~ e . pra— = — ‘ konfirmat
C ‘ = ———
T vertikaia nosaé police ) At =
Lo [ —
\J ~— pod { plafon y leva stranica
S esna stranica
tipl . P tpl /_
Gornji elemenat V120 Ty N
" " . el - N e
i A ¥
DASKA DUZINA | SIRINA | DEBLJINA [/ ¥ = -
mm mm mm -
LEVA / DESNA T - ome poten
STRANICA 580 250 16 2 ! —
VERTIKALA 548 250 16 1 iy : . -
pod | - S : E
POD / PLAFON 1168 250 16 2 f = )
" 18
DUZA POLICA 776 230 16 1 20
KRACA POLICA 374 230 16 1 5
VERTIKALNA DASKA | 295 81 16 2 : I I
kenfirmat el |
HORIZONTALNA 1 plzsii
DASKA 396 140 16 4 S
VRATA 575 396 16 1 i
m™
LEDA 575 396 3,2 3
19 21




VITOROG

PROMET

UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja MINA 2.0 - gornji elemenat V120

22

vertikalna gredica

f

steznik za ekscentar steznik za ekscentar

— vijak M4x20 P ravna Sarka —
— vijak 3,5x )
f Lanl 4 !
' Al k= ENEE -

%

.z horizontalna daska
- |
ekscentar
vertikalna daska i
| i o
A
‘ L—
s horizontalna daska
* o
: T
= N staklo
. L ~— vijak 3,5x16 .
/ im
/ ’ _E silikonski podmetaé ; .
If -=. ‘.)
.‘\
v e
)
" ' 24

I oo ’
=
L
Sy .
— rutka N
|
N = :I” -
&
) g
. 1 1 ; ,
euro vijak r | |
h\ l
duza polica kraca polica
L
Spoj Sarke na 4 .
stranicu o
1 -
//
garka polukoleno i
vijak M4x20 —, .l. = = vijak 3,5x16 B
i I “ 7
rucka
vijak M4x20
vijak 3.5x16 ravna sarka —. . - I

25




UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja MINA 2.0 - gornji elemenat V80

VITOROG

PROMET

sgonn_ A = I ] | |
' ¥ — s B s § BT BT ; = tsat police mw“ﬁjﬁﬁ};\;:irulmcni —,‘
[] m SR G [ \\x e
plafon _
- 28
desna stranic;
E
E
[=]
-]
uw
ped ‘.
S ) 29
— [ euro vijak
o - B |
s S s I Y
~o |l ; 3
26 Spoj darke na
stranicu
Gornji elemenat V80 - T :
— — o | | AU )
DASKA DUZINA | SIRINA | DEBLJINA KOM = i i ) S
mm mm mm nosaé police konfirmat . k
- .
LEVA / DESNA - _
STRANICA 580 250 16 2 — i
POD / PLAFON 768 250 16 2 j 7
POLICA 768 230 16 1 polica
leva stranica .,
VRATA 575 396 16 2 i
LEDA 575 396 3,2 2 ) GEIb E 3
) t
' X
i — vijak M4x20 R ravna $arka —,
polica Ch| T i Mak35x L
LX) W= =THIS .
leva n leda 1 S— I = &L —~.
stranica 3 rfé% S?r?a%iga 2 kom »
pod / plafon 7 L , i
2 kom = ":i| konfirmat — v
Al AR ) — rugka
' 27 30




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7

